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Curriculum is based on the needs of the stakeholders I_D Copy
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Course objectives and its outcomes are well defined and clear to the I8 copy
faculty members
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Adequate number of prescribed & reference books are available in the I_D Copy
Library
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The Classrooms and Furniture are in sufficient quantity I_D Copy
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@ Strongly Agree
@ Agree
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@ Strongly Disagree

The toilets for faculty and students are sufficient and hygienic I_D Copy
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® Agree
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@ Strongly Disagree
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Parking facility is available adequately |_|:| Copy
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Adequate provisions for clean drinking water I_D Copy
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@ Agree
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@ Strongly Disagree

Enough resources and opportunities for the sports of the students |_|:| Copy
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Faculty members are free to adopt innovative and new techniques of I_D Copy
teaching
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The administration is cooperative and easily accessible |_|:| Copy
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@ Agree
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The environment in the department/college is conducive to teaching and I_D Copy
research
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Good provisions for professional development I_D Copy
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Fair and prompt redressal of grievances I_D Copy
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@ Agree
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Suggestions for the betterment of the college
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College vehicle for Girls and Girls hostel needed for betterment of College.

Jyotimaurya

Behavioral approach

Nothing

Kuchh new program

1.Need of more faculty members, lab assistant and lab barrer in the department. 2. need of
research and development services 3. Need of Strong psychological counseling for students.

Library can be enriched with more reference books along with the subscription of NLIST.
Banquet hall adjacent to the college building leads to noise pollution to an extent of disturbing
classes and exams, efforts must taken for the relocating of the same away from college.

Clean and hygienic toilets should be made, especially for the female staff. The condition of the
present toilets is very atrocious.

Need to open M.Sc. in mathematics

Increase the amount of Books of each facility

Better staff members

To increase the new conferences among the various Departments

Behavioral approach should be

Not only structural approach
Improvement to available books in library
Nil

There should be more refrence books in the library...more Man Power is needed for cleanliness
in toilets and department.Proper facilities should be provided to run professional courses in /
the college
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PG in more subjects, infrastructure extension, more books in library ,sports teacher and many
other facilities should be introduced.
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